makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ppruyn 001441

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepeksoyeHus nepeaad, Mmapoycunurens pyns

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

o

=]

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Audi AB 2.0,2.8,3.0 2011-2014 [[|Audi A6 2.0,3.0 2014-2018
Audi AB 2.0,30 2014-2018 ||Audi A6 Allroad 3.0 2012-2018
Audi A6 20,238,30 |2011-2014

KomnnekT kpenexa

1 <~ |K51x20 A40 M8 swr |7 Bont DIN 933 — 8.8 08x050 2wt
s
2 NP 30x14x5 A10 M8 2wr (8 Bont DIN 933 — 8.8 08x060 2wt
P Lllanba Nposepa DIN B 127

3 fpoctasia 25 2ur 19 )= MO8, cpeaHsisi cepust 12ur
4 MpocTaska 35 2wr (10 ) *Lligg*ﬁa kyaos. DIN 9021 M08 145
5 =) |nemndpep 5wt (11 *Lligg*ﬁa Ky3oB. DIN 9021 M 10 4wt
6 > ' |BonT DIN 933 - 8.8 08x030 (8 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

CHSITb LieHTparnbHy0 YacTb MblIbHUKA, €CMN OHA UMEEeTCS.

1. YcTaHoBWTb NepeaHne TOYKM nepeaHero wmta, npy nomolum MNP 30x14 M8, Mpoctasok 25, BontoB M8x50, LLian6 8 n Mposepos 8.

2. YcTaHOBUTb CpedHNe TOYKM NepedHero WyTa B LiTaTHble pe3bboBble 0TBEPCTUSA B NoApamHuKe npu nomolm bontos M8x60, Mpoctasok 35,
LLian6 8 n 'posepos 8.

3. YcTaHoBUTb NepeaHvie TOYKU 3aHErO WmnTa 1 3agHue TOYKV NepeaHero WwuTa, 3aBeast 3agHuii LWUT nog nepeaHunit npy nomolum KN 51x20 m8,
Bontos M8x30, LLlait6 8 n MpoBepoB 8, npeaBapuTenbHO yAanmB KIMMCh! OT KpenneHns nbinbHuka n 3amerns ux KT 51x20 M8, MponoxuTs mexay
NpYBapHbLIMU KPOHLLTEHamu 3a4Hero wmTta u Ky3osom a/m no ase LLaiiber 10.

4. Ncnonbays KI 51x20 M8, Bontel M8x30, LLanbel 8 n Mposepbl 8 yCTaHOBUTL OCTABLUMECS TOYKW KPEMEeHUs LMTOB K Ky30BY aBTOMOGUNS.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 12:38:59




